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Der Birgermeister

Postarschrift Stadtverwaitung 53754 Sankt Augustin

An die
Fraktionen und Fraktionslosen
im Rat der Stadt Sankt Augustin

im Hause

e e s ey

Dienststelle
Blrgermeister- Ratsbiiro
Markt 1

Auskuntt erteilt:
Herr v. Borzyskowski

Zimmer:

401

Telefon (022 41) 243-0

Durchwahl: 384

Telefax (022 41) 243-430

Durchwahl: 773984

E-Mail-Adresse: luca.vonborzyskowski@sankt-augustin.de

(per Mail)

Internet-Adresse: http:i/www.sankt—augustin.de

Besuchszeten v o

Rathaus
montags bis freitags:
8.30 Uhr - 12.00 Uhr,
montags:

14.00 Uhr - 18.00 Uhr

montags bis freitags;
7.30 Uhr - 12.00 Uhr,

14.00 Uhr— 18.00 Uhr

Birgerservice (Arztehaus)

montags und donnerstags:

Ihr Schreiben vom lhr Zeichen Mein Zeichen Datum
BRB-vB 18.02.2019
Verhalten von Radfahrern an Verkehrsampeln
Anfrage der Fraktion Aufbruch!, Drucksachen-Nr.: 19/0077
Beratungsfoige Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsausschuss 20.03.2019 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt;

Fragestellung 1:

Welche Méglichkeiten sieht die Verwaltung, hinsichtlich der geschilderten Problematik ver-
kehrsregelkonformes Verhalten durchzusetzen? ‘

Antwort:

Die Méglichkeiten der Verwaltung bestehen hier nicht, da die Uberwachung der Einhaltung
eines verkehrsregelkonformen Verhaltens im Bereich des flieRenden Verkehrs der Polizei
vorbehalten ist. '

Generell ist festzustellen, dass sowohl im flieRenden als auch im ruhenden Verkehr sine feh-
lende Normenakzeptanz bei allen Verkehrsteilnehmern zu verzeichnen ist.

Fragestellung 2:

Kénnten in Augenhéhe der Radfahrer*innen angebrachte Zusatz-Ampeln in kleinerem For-
mat, wie sie Z.T. in europaischen Nachbarstaaten tiblich sind, einen Lésungsweg darstellen?

Antwort:

Die bestehenden Signale wurden so angelegt, dass sie gut erkennbar sind. Das wird unter
anderem in den regelmaRig stattfindenden Verkehrsschauen Gberprift. Aus Verwaltungssicht
handelt es sich bei den Rotlichtibertretungen um bewusste Handlungen. Deshalb wird in der
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Bankverbindungen
Kreissparkasse K&in
VR-Bank Rhein-Sieg G
Pastbank Kéin

Steyler Bank GmbH

IBAN DE11 3705 0299 Q033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX
IBAN DES3 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST
IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370

IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB

Offentliche Verkehrsmittel

Bonn-Rhein-Sieg
StraRenbahn: 66

Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule

Busse: 508, 517, 529, 535
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Anlage von zusétzlichen Signalgebern in Augenhthe der Radfahrer kein Lésungsansatz ge-
sehen.

Mit freundlichen GriiRen

Klaus Schumache
Blrgermeister



